
Moto-All.ru

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "HANDLEBAR ASSEMBLY" ARCTIC CAT 366
//OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75



 

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "HANDLEBAR ASSEMBLY" ARCTIC CAT 366
//OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75

№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

1 3313-059 Срок поставки от 22 дней HANDLEBAR,BLACK 0

1 3313-330 Срок поставки от 22 дней SHOCK/SPRING-PLAT ASSY 0

1 3313-541 Срок поставки от 22 дней SHOCK/SPRING-REAR-ASSY (PLT 0

2 3303-376 Срок поставки от 6 дней SCREW,CAP-HFH M10X1.25X40 0

2 0405-148 Срок поставки от 22 дней PLUG,HANDLE BAR 0

3 0405-147 Срок поставки от 22 дней Ручка руля 0

3 8428-002 Срок поставки от 6 дней Гайка m10-1.25 0

3 3304-031 Срок поставки от 6 дней Гайка 10мм 0

4 0405-149 Срок поставки от 22 дней Грузик руля 0

4 3313-085 Срок поставки от 22 дней A-ARM,FRONT UPPER-LH-ASSY (PL 0

4 3313-084 Срок поставки от 22 дней ARM,FRONT UPPER-RH-ASSY (PL 0

5 8050-247 Срок поставки от 6 дней Шайба 0

5 3313-111 Срок поставки от 22 дней Втулка изолирующая 0

5 3313-823 Срок поставки от 22 дней CONTROL ARM RH/LH UPPER
ASSY 0

5 3313-824 Срок поставки от 22 дней CONTROL ARM RH/LH UPPER
ASSY 0

6 8477-845 Срок поставки от 22 дней Винт m8x1.25x45 0

6 3313-112 Срок поставки от 22 дней Втулка изолирующая 0

6 3313-111 Срок поставки от 22 дней Втулка изолирующая 0

7 3313-429 Срок поставки от 22 дней THROTTLE/SWITCH-ASSEMBLY 0

7 3313-113 Срок поставки от 22 дней SEAL,SUSPENSION 0

7 3313-112 Срок поставки от 22 дней Втулка изолирующая 0

8 3313-113 Срок поставки от 22 дней SEAL,SUSPENSION 0

8 0423-009 Срок поставки от 22 дней Зажим шаровой опоры 0

8 0409-048 Срок поставки от 22 дней SWITCH, ACTUATOR (2WD/4WD 0

9 3323-188 Срок поставки от 22 дней SCREW,CAP HFH M10X1.25X95 0

9 3305-344 Срок поставки от 22 дней BOLT FLANGE 6*16 0

9 0405-483 Срок поставки от 22 дней Шаровая опора 0

10 3313-739 Срок поставки от 22 дней WASHER,PLAIN 13MM 0

10 3313-430 Срок поставки от 22 дней SCREW,CAP-HFH M10 X 1.25 0

11 3304-183 Срок поставки от 22 дней Винт m10x1.25x85 0

11 3313-740 Срок поставки от 22 дней SCREW,PAN 5X25(K 0

12 3305-832 Срок поставки от 22 дней NUT,HEX 5MM 0

12 3313-081 Срок поставки от 22 дней A-ARM,FRONT LWR-LH-ASSY (PL 0

12 3313-134 Срок поставки от 22 дней A-ARM,RH LOWER-ASSEMBLY
(PLAT 0

12 3313-135 Срок поставки от 22 дней A-ARM,LH LOWER-ASSEMBLY
(PLAT 0

12 3313-080 Срок поставки от 22 дней A-ARM,FRONT LWR-RH-ASSY (PL 0

13 3313-741 Срок поставки от 22 дней SCREW,OVAL 5X30 0

13 3313-107 Срок поставки от 22 дней Втулка изолирующая 0

14 3313-831 Срок поставки от 22 дней HALFSHAFT,FRONT 0

14 3313-832 Срок поставки от 22 дней HALFSHAFT,REAR 0



№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

14 3313-770 Срок поставки от 22 дней LEVER THROT 0

14 3313-448 Срок поставки от 22 дней Полуось (вкл.15-16) 0

15 3313-560 Срок поставки от 22 дней DIFF SIDE BOOT SERVICE KIT(IN
BOARD 0

15 3313-764 Срок поставки от 22 дней COVER HANDLEBAR 0

16 0423-844 Срок поставки от 6 дней CLIP,RETAINING-INBOARD 0

16 0423-845 Срок поставки от 22 дней CLIP,RETAINING-INBOARD 0

16 1411-865 Срок поставки от 22 дней Наклейка ,предупреждающая 0

17 3313-428 Срок поставки от 22 дней CONTROL,HANDLE-LEFT(W/
OVERRIDE 0

17 3313-558 Срок поставки от 6 дней WHEEL SIDE BOOT SERVICE KIT-
OUT BOARD 0

18 3313-468 Срок поставки от 22 дней OUTLET,ACCESSORY-12V DC 0

18 3323-108 Срок поставки от 22 дней Ступица задняя правая (вкл.18-21) 0

18 3323-109 Срок поставки от 22 дней Ступица задняя левая (вкл.18-21) 0

18 3323-130 Срок поставки от 22 дней KNUCKLE,STEERING-RH ASSY 0

18 3323-131 Срок поставки от 22 дней KNUCKLE,STEERING-LH ASSY 0

19 3304-650 Срок поставки от 6 дней SCREW TAPPING 5*16 0

19 1402-809 Срок поставки от 22 дней Подшипник колеса 0

20 3313-435 Срок поставки от 22 дней METER ASS'Y SPEED 0

20 0423-423 Срок поставки от 22 дней Стопорное кольцо 0

21 0403-206 Срок поставки от 6 дней Втулка изолирующая заднего
кулака 0

21 3323-127 Срок поставки от 22 дней SCREW-SHOULDER TSPH M6-
1.0X18MM 0

21 3313-439 Срок поставки от 22 дней SWITCH,IGNITION-OFF/ON/LIGHTS 0

22 0403-213 Срок поставки от 22 дней Втулка 0

22 0430-050 Срок поставки от 22 дней Гайка 0

23 3409-007 Срок поставки от 22 дней KEY, BLANK (C SERIES 0

24 0430-054 Срок поставки от 22 дней Облицовка 0


